
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 17:01 
 

9:30                                                 SZOMBATISKOLA 
 
Áhítat    Sztrojiny Csaba  
 
Tanulmány   A SZENTLÉLEK ÉS A LELKISÉG 
    A Szentlélek és a szent élet 

  
10:50 ISTENTISZTELET 

 

 Hirdetések  Chelcea Dorin 
 Óravezető  ifj. Fekete István  

Kezdő ének  „Ha áldott kezed műveit…”                            29:1,4 
 Ima   ifj. Fekete István 
 Szolgálat 
 Tized- és adományok begyűjtése 

Hálaige   Orbánné Kuhárcsik Szilvia                  Mal 3:8-12 
Hálaima   Kisgyörgy Ervin 
Gyermektörténet   
Szolgálatok   

 Igeolvasás  Orbánné Kuhárcsik Szilvia                   Fil 1:12-18   
 Igeszolgálat  Bihari Csaba          
    Öröm és bánat 

Ének   „Az Úrnak áldott nagy kegyelme…”              149:1-3 
Ima   Bihari Csaba 
Távozó ének             „Áldja Isten éltünket…”                                    329 

 
16:00 SZOMBATZÁRÓ ÁHÍTAT 
     

    Bihari Csaba 

 

PÉNTEK 
 

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT Stramszki István 
 
     

SZOMBAT 
 

9:30 SZOMBATISKOLA  A SZENTLÉLEK ÉS A LELKISÉG 
    A Szentlélek és a Lélek gyümölcse 
     

10:50 ISTENTISZTELET Zarkáné Teremy Krisztina  
    Krisztus teste és a szolgálat   
     

16:00 SZOMBATZÁRÓ ÁHÍTAT    Zarkáné Teremy Krisztina  
    Zenei Ünnepély - Isten előtt kedves szolgálat 

Advent Rézfúvós Kamaraegyüttes  
            

KEDD ESTE  18:00 SZOMBATISKOLAI TANÍTÓGYŰLÉS 
SZERDA ESTE  18:00 IMAÓRA 
 
 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
 

Gyülekezetünkből: Konkolyné Varga Zsuzsanna, Kormos Gábor és felesége, Kovács 
Ildikó, Kovács Tibor és családja, Kovács-Bíró Erika, Krajcsik Ramón és családja, 
Kulcsár Attila, Kulcsár László és családja, Kun Györgyné Dudás Margit  
 

Betegeink: Balogh Sándorné, Gál Ivánné, Halász Istvánné Márti, Hangyás Lili, 
dr.Lukács Pálné Rózsika, Mailinger Ferenc, Mailinger Ferencné Magdika, Szabó 
Miklósné Klára, dr.Saáry Istvánné Ibi 
 

A Területről: Budapest Terézvárosi Gyülekezet – Zarka Péter és Zarkáné Teremy 
Krisztina lelkészek 

A gyülekezet bizottsága elhatározta az udvar befedését. Kérjük a gyülekezet tagjait, 
hogy a munkálatok költségeihez lehetőségeik szerint járuljanak hozzá. 

Egy gyülekezeti testvérünk keres egy-két hétre különálló szobát, az új otthonába való 
beköltözésig. A lakhatási lehetőséget albérleti díj és rezsi megfizetésével igényelné. Aki 
fel tud ajánlani valamilyen lehetőséget Zarka Pétert keresse. 

Gyülekezetünk gondnokot keres áprilistól. Jelentkezni lehet Zarka Péternél. 

Február 13-án, hétfőn 18 órakor kezdődik a Bibliai Szabadegyetem következő előadása 
gyülekezetünkben. Címe: Jézus 12 évesen a templomban, Keresztelő János, Jézus 
keresztsége. Előadó: Ócsai Tamás. Szeretettel várunk minden érdeklődőt!  

Február 15-én, szerdán 18 órakor folytatódik a főzőkör gyülekezetünkben. Téma: 
Reggeli 2 – Miért van szükségünk lúgosításra? Zöld turmixok, kölestorta, tönkölylisztből 
készült kelt tészták. Meghívó a bejáratnál elvehető. Szeretettel várjuk az érdeklődőket! 

A Bibliai Olimpia 2017-ben is megrendezésre kerül. Biztatjuk gyülekezetünk ifjúságát 
(ált.isk. 5. osztályától 35 éves korig), hogy akár egyénileg, akár három fős csapattal 
induljon el ezen a versenyen. Jelentkezési határidő: február 15. További információ: 
bibliaiolimplia.org. Tájékoztató plakát a faliújságon található. 

Önkéntes evangelizátor képzés lesz Budapesten a Józsefvárosi Gyülekezetben/József 
utcai Baptista Gyülekezetben 2017. február 18-19-én Daniel Duda vezetésével. 
Részletek a www.det.adventista.hu honlapon és a faliújságon. 

Február 18-án, jövő szombaton gyülekezetünkbe látogatnak az Adventi Rézfúvósok. 
Délután 16 órakor zeneünnepélyt tartunk.  

Február 22-én, szerdán 18 órakor a Magyarországi Orvos Muzsikusok Egyesülete 
gyülekezetünkben koncertet ad. Mindenkit szeretettel várunk! Meghívó a faliújságon. 

A mai és a jövő szombati adományainkat gyülekezetünk céljaira fordítjuk. 

HA ISTEN ÉLTET, A JÖVŐ HÉTEN 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 



                                                ÖRÖM                                                                                                  
 
 
 

„’Dicsérlek Uram teljes szívemmel, hirdetem minden csudatételedet. Örülök 
és örvendezek tebenned, zengedezem, oh Magasságos, a te nevedet.’ (Zsolt 
9:2-3)  
Több hitre van szükségünk! Kezdjünk el hinni üdvösségünkben! Járuljunk 
hittel és teljes bizodalommal Istenhez, hogyha mindent átadunk neki, akkor 
keresztényi jellemet alakít ki bennünk! Újra és újra el kell ezt mondanunk 
mindenkinek. Ha eggyé válunk Krisztussal, akkor tudjuk bemutatni Őt a 
világnak; s hagyunk fel minden kapkodó, görcsös munkánkkal.  
Tiszteljük hát meg Istent azzal, hogy szilárd hitet és megingathatatlan 
bizalmat tanúsítunk iránta. Ne felejtsük el, hogy ingerlékeny és bánatos 
lelkületülettel nem dicsőíthetjük Istent. Az Úr gondot visel a virágokra. 
Szépséggel és illattal ajándékozza meg őket. Nem adná-e sokkal inkább 
nekünk a derűs lelkület illatát? Nem állítaná-e helyre bennünk az isteni 
képmást? Akkor pedig higgyünk benne! Most rögtön húzódjunk oda, ahol 
Szentlelkét megkaphatjuk! Ezután bizonyíthatjuk be a világ előtt, mit tesz az 
igazi vallás a férfiakkal és nőkkel. A szívünket betöltő Megváltónk feletti 
örömünk adja nekünk azt a békét és bizonyosságot, mely képessé tesz 
bennünket annak kimondására, hogy ’tudom, hogy az én megváltóm él’. (Jób 
19:25)  
Igéjében az Úr úgy mutatja be népét, mint egy örvendező népet. Az igazi hit 
felemeli birtokosa kezét, és megragadja azt az Egyetlent, aki ez ígéret mögött 
áll: ’nagy lesz fiaid békessége.’ (Ésa 54:13) ’Mivel így szól az Úr: Ímé 
kiterjesztem rá a békességet, mint egy folyóvizet.’ (Ésa 66:12) Istenben 
’kibeszélhetetlen és dicsőült örömmel’ örvendezhetünk (1Pt 1:8), ’vele áldják 
magokat mind a nemzetek, és magasztalják őt’. (Zsolt 72:17) Törekedjünk 
arra, hogy megtanítsuk a hívőket az Úrban való örvendezésre! A cselekvő hit 
eredménye a lelki öröm. Isten népének hittel és Szentlélekkel teljesnek kell 
lennie, s Uruk csak akkor dicsőül meg bennük." 
    

(Ellen G. White: A Szentlélek eljő reátok – Öröm c. fejezet) 

GYÜLEKEZETI HÍREK 
 

2017 FEBRUÁR 11. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 
 

 

 

„Mert mit mondjak? csakhogy minden módon, akár 
színből, akár szívből, a Krisztus prédikáltatik; és én ennek 

örülök, sőt örülni is fogok.” 

 Fil 1:18 


